

— В формировании коллектива факультета немалая заслуга заместителя начальника факультета по воспитательной работе Пищикова А. М., — продолжает свой рассказ Антошкин А. Н. — Он мог поддержать в трудную минуту, знал общую обстановку, в том числе детальное состояние дел на факультете. Сейчас этот руководитель на заслуженном отдыхе.

Немало добрых дел в копилку становления факультета внесли полковник Вагин В. Г., полковник Берестнев Г. А. Не жалели сил и знаний для развития факультета старшие помощники начальника учебной части подполковник Мерзлов А. Ф., майор Алешин А. С., капитаны Дремин С. П. и Спиглазов А. В.

Частичку своей души оставил родной 6-й роте и сам Антошкин А. Н., свидетель многих перемен, произошедших в этот период на факультете. В ту пору вошла в обиход традиция благоустройства казарм, когда курсанты-выпускники вкладывали частичку своей души в ремонт и благоустройство помещений. Получая дипломы и отправляясь после завершения учебы к месту прохождения службы, они передавали эту добрую традицию молодому поколению курсантов.

Со дня образования 2-го факультета было проведено 4 набора курсантов и 4 выпуска молодых офицеров. В сентябре 2007 года в состав факультета вошла часть курсантов Дальневосточного училища.

— Факультет всегда отличался сильными выпускниками и по праву гордится окончившими родное учебное заведение с золотой медалью. «Золото» досталось лейтенантам Гольдаде Э. Е. и Леонову Е. А., Минаеву А. С., Худаеву С. С. 76 выпускников факультета получили диплом с отличием.

С момента образования факультета было подготовлено более тысячи офицеров-автомобилистов. Факультет признавался лучшим по итогам нескольких учебных годов. Такие высокие результаты были бы невозможными без вложения огромной творческой энергии, богатого опыта, сил и знаний офицеров, в разное время проходивших службу в его составе.

— Наш факультет с момента основания всегда отличало лидерство в исполнении строевой песни и в художественной самодеятельности, — свидетельствует Антошкин А. М. — Зрители с большим удовольствием ходили на концерты и

неизменно награждали самодеятельных артистов дружными аплодисментами.

В канун юбилея родного училища на факультете помнят имена офицеров, которые внесли свой вклад в становление, развитие и совершенствование факультета. Это майор Зорин А. П., капитаны Вакуленко А. С., Матяш А. В., Кругов П. В., Кравченко А. Н., Герасимов И. А., Борисов Д. В., Латыфов Х. Х.

Сегодняшний коллектив офицеров и гражданского персонала успешно справляется с задачами по подготовке специалистов. Выпускники факультета неизменно получают высокие оценки, и в родное училище из войсковых частей на них приходят положительные отзывы.

В настоящее время начальником факультета является полковник Бабак А. В., заместитель начальника факультета — начальник учебной части полковник Марченко С. Н., заместитель начальника факультета по воспитательной работе подполковник Антошкин А. Н.

Важнейшее подразделение факультета — его учебная часть. Четко и организованно трудятся здесь заведующая делопроизводством служащая РА Пищикова Е. В., машинистка служащая РА Маркова Т. И.

За последнее время коллектив факультета успешно решал такие серьезные задачи, как сдача проверки Спорткомитету МО РФ физической подготовки в 2006 и 2008 годах; обеспечение международных учений стран ШОС в 2007 году; участие в создании роты почетного караула училища; организация грамотного исполнения воинских ритуалов, проводимых в училище, городе и области. Большая заслуга личного состава факультета в патриотическом воспитании молодежи города Челябинска, в частности в средних школах № 6 и 45, а также в автотранспортном техникуме. Факультет третий год подряд в числе организаторов городского смотра «Зарница».

В марте 2008 года коллектив факультета подвергался проверке Главного управления кадров МО РФ и успешно с ней справился.

Рассказ о факультете был бы неполным без повествования о людях, которые постоянно находятся с курсантами на протяжении всего периода обучения и делят с ними жизненные невзгоды и радости. Достижения и упущения в учебе и службе — все делится пополам. Речь идет о командирах курсантских подразделе-